Домашняя работа учени___   9__ класса _______________________________________

ПРЯМОЛИНЕЙНОЕ РАВНОМЕРНОЕ ДВИЖЕНИЕ. 

Задание 1. Заполните пропуски.
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Задание 2. Заполните таблицу.
	Равномерное прямолинейное движение

	Физическая величина
	Формула
	Единица измерения

	Скорость
	
	

	Перемещение
	
	

	Путь
	
	


Задание 3.
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Задание 4. Найдите скорость автомобиля, преодолевшего путь в 150 км за 3 часа. Выразите ответ в м/с.
___________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________________
Задание 5.
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Задание 6. Укажите уравнение движения тела, соответствующее представленному графику.
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Задание 7.
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Задание 8. Выполните в рабочей тетради.
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2. Ykaxure ypaBHeHHME NABM’KEHHHA TeJja, COOTBETCTBYIOIee IPeaACTaB-
JeHHOMY rpagQuKy.

1) x=10+2¢ ’ 3) x=10+1,5¢
2) x=10-2t 4) x=10-1,5¢
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4. Ha pucyHke u306pakeHsl
rpadMKH 3aBHCHMOCTH HNPOEK-
IMii IepeMeleHusa OT BPEMEeHH.
Kaxoe mu3 Tpéx Tea aBuIKeTCH
¢ MeHBbIIEeHl 10 MOAYJIO CKOpPO-
cThi0?

1) mepBoe, 10 m/c

2) BTOpoOe, 15 m/c

3) mepsoe, 0 m/c

4) Tperbe, 15 m/c

s, mA
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HauepTuTe mpaMoyroapHyio cucTeMy KoopauHar. M3obpasuTe npous-
BOJIbHBIF BEKTOP U OIIPEAEJUTE €ro IMPOeKIINH.

HN3o6pasuTe B MOJIy4eHHOU CUCTEMe BEKTOP, MPOEKIHU KOTOPOTO
S,= 4cem; S, = -3 cm.

X Yy
ITocTpoiiTe cyMMy 3TUX BeKTOpoB. OmnpenesuTe IPOEKIIUNA CYMMBEI.

IlocTpoiiTe BeKTOp, PaBHBIM IIOJIOBUHE BEKTOPa CYMMEI.
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3anonHuTe Nponycku.

BeKTOp nepeMmelLieHIsi U3BECTEH, ECIIM M3BECTHBI €ro
[T T m [T T T [
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[Mpu NpsiMONMHENHOM paBHOMEPHOM ABWXEHUWN BEKTOPbI
: o

il lw (T T T T T T Hanpasre-
Hbl B OJHY W Ty )€ CTOPOHY.
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[Ba aBTOMOOUNS ABWXYTCA NPSAMONMHENHO U PaBHOMEPHO Ha-
BCTpeYy [Apyr Apyry C OAMHAKOBLIMK MO MOAYN CKOPOCTSIMU
[B,| = |5,| =20 m/c. Mpadbuueckn onpeaenuTe NpoekLM Nepemetle-
HWin aBTomMobunen 3a 3 c.

Nauo: Pemenue:

0| =|0,] =20mM/c.  Byaem cumrars, uTo BEKTOp CKOpOCTH TIEp-

t=3c BOTO aBTOMOGWJIA COHAMpABIEH ¢ 0chio X,
N T.e. . s

Hatrm: €. ero IPOEKINsI IOMOMKUTeNbHA: U, > 0

CrnenoBatensHO v, < 0, Tak Kak BEKTOpa 0,

s, =17 ~
= U U, HaNpaBJIeHbl HABCTPEYY APYT ADYTY.

32x=?
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1. Hcnoas3ys mpeACTaBIeHHbI rpaduK 3aBHCHMOCTH HPOHIEHHOIO
NyTH OT BPeMeHH, YKajKMTe CKOPOCTh ABH:KEHMS Tejla B MOMEHT Bpe-
menn t=4 c.

s, -M A

30
25
20
15
10

5

1 2 3 4 5 6 te




image6.png
2. YkaxuTe ypaBHeHHe JBM’KEHHs Teja, COOTBETCTBYIONIee IpeACTaB-
JeHHOMY rpaduky.
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1) x=10+2t ' 3) x=10+1,5¢

2) x=10-2t 4) x=10-1,5¢




